1. Record Nr. UNISALENTO991000501759707536 Autore Universität <Heidelberg> Titolo Die matrikel der Universität Heidelberg / bearbeitet von Gustav Toepke Nendeln: Kraus reprint, 1976 Pubbl/distr/stampa Descrizione fisica 7 v.; 23 cm. Altri autori (Persone) Hintzelmann, Paul 923 Disciplina Soggetti Universität, <Heidelberg> - Studenti - Biografie Lingua di pubblicazione Tedesco **Formato** Materiale a stampa Livello bibliografico Monografia Note generali Ripr. facs. dell'ed.: Heidelberg, 1884-1916 Compl. del tit. dei v. 1-3: Von 1386 bis 1662 V. 1.: Von 1386 bis 1553 / bearbeitet und herausgegeben von Gustav Nota di contenuto Toepke. - LXXVI, 697 p. V. 2.: Von 1554 bis 1662 / bearbeitet und herausgegeben von Gustav Toepke. - 622 p. V. 3.: Personenregister, Ortsregister, Sach- und Wörterregister / bearbeitet und herausgegeben von Gustav Toepke. - XII, 887 p. V. 4.: Von 1704 bis 1807 / bearbeitet und herausgegeben von Gustav Toepke; herausgegeben von Paul Hintzelmann. - XII, 656 p. V. 5.: Von 1807 bis 1846 / bearbeitet und herausgegeben von Gustav Toepke; herausgegeben von Paul Hintzelmann. - IV, 782 p. V. 6.: Von 1846 bis 1870 / bearbeitet und herausgegeben von Gustav Toepke: herausgegeben von Paul Hintzelmann. - V. 712 p. V. 7.: Enthaltend die Register zu Teil 4. bis 6., 1704-1870 / bearbeitet

von Paul Hintzelmann. - VI, 700 p.